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JEDNOTKY  DÉLKY
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1.   Vyrábí se z něj sešity.

2.   Setina metru.

3.   Stará jednotka délky ( část horní končetiny ).

4.   Nejtvrdší přírodní látka.

5.   Jaká konvence byla v r. 1875 podepsána ve Francii?

6.   Při měření délky se díváme na stupnici…….

7.   Prototyp metru je vyroben ze slitiny iridia a ………

8.   Školní žákovské měřidlo délky.

TAJENKA:_________________________________
2.   Vyjádři v metrech: 

5,2 km  =



0,042 km  =



   
 470 dm = 

0,7 dm = 



7,5 dm   = 




7240 cm = 

 9  cm   =



6300 mm =




3 mm = 
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710 dm

    7,1 cm



0,55 dm

55 mm

690 cm

    6,9 m



6 270 mm

627 cm

4.   Vyjádři ve správných jednotkách: 
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7 m  = 7 000  





6,5  
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0,8 m  = 80 






20
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400 m  =  0,4  




         0,33                           =  330 m

1 370 mm = 1, 37 




         0,52   

          =  5,2 cm

0,9 km  = 900




         0,07

          =  7 cm 

5.   Do vět doplň vhodné jednotky délky:
Třída je dlouhá  12 

     .

Narýsovali jsem úsečku dlouhou 5       
            .
Autobus ujel 180    

     .

Tloušťka kancelářského papíru  je asi  0,12               
 .

Délka plotu kolem zahrady je 70  

       .
Výška dospělého člověka je 180                        .

6. Ke značkám s údaji o vzdálenostech přiřaď jejich význam. Doplň tajenku.
	Zákaz vjezdu vozidel, jejichž šířka

přesahuje vyznačenou mez.

O

	Zákaz vjezdu vozidel nebo souprav vozidel, jejichž délka přesahuje vyznačenou mez.

M

	Směrová tabule oznamující vzdálenost k cíli.

I

	Vzdálenost k hotelu nebo motelu.

M

	Zákaz vjezdu vozidel, jejichž výška přesahuje vyznačenou mez.

R

	Návěst před křižovatkou pro cyklisty.

T

	Nerovnost vozovky v určitém úseku.

R

	Návěst před objížďkou.

K

	Nejmenší vzdálenost mezi vozidly.

E
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1.  Vyrábí se z něj sešity.

2.  Setina metru.

3.  Stará jednotka délky ( část horní končetiny ).

4.  Nejtvrdší přírodní látka.

5.  Jaká konvence byla v r. 1875 podepsána ve Francii?

6.  Při měření délky se díváme na stupnici…….

7.  Prototyp metru je vyroben ze slitiny iridia a ………

8.  Školní žákovské měřidlo délky.

TAJENKA:__________KILOMETR___________

2.  Vyjádři v metrech: 

5,2 km  =
5200 m

0,042 km  =   42 m


            470 dm =   47 m
0,7 dm = 
0,07 m

7,5 dm   = 
   0,75 m


7240 cm =  72,4 m
 9  cm   =
0,09 m

6300 mm =
   6,3 m           

3 mm =    0,003 m
3.  
Doplň  < , > , =
34 500 mm
<   35,4 m 



    3 km 
>
3 000 dm

13,2 km         >    13 020 m


     
0,21 m
=         210 mm

710 dm

>    7,1 cm



0,55 dm
=
55 mm

690 cm

=    6,9 m



6 270 mm
=
627 cm

4.          Vyjádři ve správných jednotkách: 

7 m  = 7 000  mm






6,5  
cm   =  65 mm

0,8 m  = 80  cm






20  mm     =  0,2 dm

400 m  =  0,4  km




    
   
  0,33  km   =  330 m

1 370 mm = 1, 37  m




         
0,52   dm  =  5,2 cm

0,9 km  = 900  m




                 
 0,07
m     =  7 cm 

5.        Do vět doplň vhodné jednotky délky:
Třída je dlouhá  12 m .

Narýsovali jsem úsečku dlouhou 5    mm  /  cm  /  dm  .

Autobus ujel 180     m  /  km    .

Tloušťka kancelářského papíru  je asi   0,12 mm .

Délka plotu kolem zahrady je 70 m .

Výška dospělého člověka je 180   cm  .

6.    Ke značkám s údaji o vzdálenostech přiřaď jejich význam. Doplň tajenku.
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.

	M
	I
	K
	R
	O
	M
	E
	T
	R


Tajenka:
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